

东南商报

2017年2月17日 星期五 丁酉年正月廿一

上证指数 **3229.62** ▲+16.63 +0.52%
 深证成指 **10253.96** ▲+76.70 +0.75%
 创业板指 **1897.63** ▲+5.27 +0.28%
 中小板指 **6499.05** ▲+50.00 +0.78%
 沪深300指数 **3440.93** ▲+19.22 +0.56%
 上证50指数 **2376.76** ▲+4.57 +0.19%

超市生鲜自助称重 测出市民诚信

推行近4个月和服务员称重基本一致

03版



火车票自助售票机现身街头

- 首批已在南塘老街和部分高校投放

- 未来会布点至人流密集区域和旅游景点

昨晚，市民在位于南塘老街的火车票自助售票机前买票。

记者 徐文杰 摄

商报讯（记者 范洪）最近在南塘老街逛街的市民和游客可能会注意到一台带有中国铁路标志的机器，样子有点像银行的自助取款机，铁路部门工作人员说，这是铁路部门的自助购票设备，简单来说，就是火车票自助售票机，旅客可以在上面自助购买火车票。据了解，这是火车票自助售票机首次出现在甬城街头及部分高校，未来，会有更多人流密集区域、高校和旅游景点配备这一设施。

昨天，记者在南塘老街的宁波城市旅游之窗大厅找到了这台自助售票机，外形与车站购票大厅内的自助设备类似，不仅可用二代身份证取出已在网上购买的互联网车票，还可使用银联卡直接购票、取票。现场工作人员告诉记者，可能大家都不知道这台新出现的机器是干什么的，目前在这台设备上购票的旅客并不多。

业内人士指出，尽管高铁动车组已实现网上购票，直接使用二代身份证刷证进站，但普通列车目前还需要持纸质车票进站乘车，更多的自助取票设备可以减轻车站窗口的取票压力，尤其是在春运及出行高峰期，可减少车站取票窗口的拥堵。另外，城际间高铁实现公交化开行后，旅客可能会更加频繁地购买火车票，而通过散布在街头的自助终端更便捷地购票也是铁路部门优化服务的措施之一。同时，自助终端还承担着媒介和渠道的功能，旅客可以通过它及时了解更多的车次信息，未来，随着综合交通出行体系的形成，集成更多交通出行方式的自助终端将成为一种趋势，在一台设备上，旅客只要提交出行需求，系统就会帮旅客分析最合理的出行方式，而旅客则可以一站式地选择购买火车、汽车甚至是飞机票，并获得从此处到车站或机场最便捷的到达方式。

上千亿元资金
近两周回流A股

资金蠢蠢欲动 开始逢低布局

06版

台湾游览车缘何事故频发

司机疲劳驾驶、行业管理混乱、车辆质量堪忧是主因

10版



今天多云转阴局部有雾，夜里有小雨，9℃~19℃，东北风3~4级

详见08版

编辑：叶飞 任晓云 美编：徐哨

广告

宁波银行

快审快贷

1日评估 1日审批
1日签约 1日出账